



今报蓝少年作文大讲堂开讲 家长直呼：“多办几场！”



王思思老师在今报蓝少年作文公益大讲堂上讲授写作技巧

► 经过近一个月的策划、筹备，今报蓝少年作文公益大讲堂7月6日上午在洛阳市科学技术馆开讲，160余名学生和家長参与此次活动，两位主讲老师从此次期末考试小学阶段部分作文题目入手，分享了作文写作的技巧以及阅读对写作的重要性，深得在场学生和家長好评，散场后还有不少学生和家長围在老师身边不断提问，希望能够多办几场。

□东方今报·猛犸新闻记者 程慧娟/文 李书宝/图



东方今报洛阳中心总监郭帅介绍阳光少年报



听讲座的家長和孩子



精彩的讲座，引起孩子们的共鸣

名师主讲 内容有趣又实用

7月6日上午9点，虽然高温难耐，距离讲座开始还有半个小时的时间，但家長和孩子们已经在洛阳市科学技术馆门前排起了长队。“在朋友圈看到有免费的作文课，我们一大早就从新区坐车过来了。”一位妈妈带着9岁的儿子早早就到場等待。活动开始，偌大的会场座无虚席。

每年高考结束后，作文都是大家热议的话题，作文成绩决定着语文成绩，高考如此，任何一个期末考试也同样如此。那么，如何才能提高作文成绩？这是很多学生和家長头疼的问题。

“作文套路容易得，人文素养靠平时。”目前看来，无论是“小升初”还是中招、高考，更注重的能力就是“阅读+理解”，阅读量增多、视野扩大、理解能力增强是不可动摇的根基。今报蓝少年作文大讲堂是由东方今报社、阳光少年报社共同主办的公益性讲座，此次讲座主题为“满分作文是如何炼成的”，旨在为小学阶段的学生们分享阅读与写作方法。

本次活动请来了两位主讲老师，一位是《阳光少年报》主编、原东方今报首席记者、曾获得过河南省新闻一等奖的杨海霞老师，一位是从事作文教育十余年、时任北京阳光喔作文教育集团洛阳分校课程主管及资深讲师王思思老师。两位老师分别从阅读对写作提升的重要性以及作文写作技巧等方面，为学生和家長进行了精彩的讲述。不时有学生和家長现场互动，参与自己感兴趣的话题。

“两位老师讲的内容非常实用，都是孩子平时会遇到的，听完我们很受益，很多经验都可以直接拿来用。”东升二小三年级学生林晓璐的妈妈說，以后会多多参与孩子的学习中，和孩子一起阅读、一起写作，让孩子不再害怕写作文。

“希望多办几次这样的讲座，对学生和家長都有益！”讲座结束后，不少家長提出这样的建议。



主讲老师《阳光少年报》主编杨海霞



家長与孩子一起学习



阳光少年报上的故事吸引了一对母女

今报蓝少年 打造小记者超级升级版

今报蓝少年作文大讲堂的活动现场，学生和家長们都读到了一份《阳光少年报》，报纸上丰富多彩的内容深深吸引了大家，尤其是最后一页的漫画故事，让孩子们在看故事的同时也学到了不少道理。

《阳光少年报》由河南广播电视台主管、东方今报社主办，是中国第一份专属小学生的新闻故事报，报纸精选一周全球大事，用孩子能听懂、喜欢看

的语言，以讲故事的方式讲给他们听，专注人格培养，被业内专家誉为“新闻性、知识性、趣味性、文化性并存的一枝独秀”。自创刊以来，其内容连年和高考作文“撞题”。

此次作文大讲堂只是今报蓝少年推出的系列活

动之一，今报蓝少年是《东方今报》《阳光少年报》共同打造洛阳小记者超级升级版，将依托《东方今报》和《阳光少年报》权威、广阔的平台和资源，以文化教育产业为主体，为中小學生搭建研学、培训、活动、校园服务等平台，除了作文大讲堂，还会给同学们带来研学旅行、趣味讲座、周末活动、品牌大赛等丰富多彩的内容。

无论您是家長还是学生，如果您对今报蓝少年感兴趣，可微信搜索“今报蓝少年”微信公众号并关注，平台将不间断发布有趣的研学活动计划、专业的家庭教育内容、蓝少年的别样风采等丰富多样的内容，与你们共同成长。